

博为绿可木:源于木材而优于木材



品牌故事

9点,公司招标会开始的时间,林木还在琢磨这次招标会究竟花落谁家。正门来的,产品质量好;后门、侧门来的,质量差,却又不好得罪,这次又是关系到公司命运的重点市政项目。

林木是从大山里走出来的孩子,父亲希望他像山林间的树苗长成有用之材,所以取名林木。林木大学期间的专业是材料学,毕业后他带着满腔沸腾的热血来到这个美丽的沿海城市烟台。98年,一个下岗职工遍地走的年份,工作不好找。上大学时打零工攒下的那点钱真是经不住,两三个月下来,眼看着就要弹尽粮绝了,偶然的一次求职中,林木遇上了尚董事长,不过那时候还是尚总,尚总说林木身上有别人不具备的东西。

到公司以后,林木就在尚总所在的部门工作,大学期间的工作经历使林木比别的毕业生上手更快,外加山里孩子特有的质朴,没用多久林木就成了尚总的心腹



人生总有一些时候需要我们要做出决定,对与否直接影响了我们的升华,有人造句说,源于木材而优于木材。

千将。几年后尚总做了董事长,而林木在一次材料核查中给公司挽回巨额的经济损失,也被提拔为采购部总经理。此后的几年中,他们共同经历了无数次的考验,要么稳中求胜,要么惊心动魄,但这次,很显然不同以往。

经过几次角逐,最终林木所在的公司中标,成为唯一的总包方,新上任的书记亲自上阵抓工作,对质量把关非常严格。重点项目,自然引人注目,此次招标会主要是针对岛上精装修别墅群样板间材料的。图纸早已设计好了,强调主题是人与自然相和谐,绿色环保自不必多说。其中重中之重是木质材料,设计上要求“环保、节能、适合海边潮湿多碱四季分明的气候”。

林木自然明白,材料无非就那几种:防腐木,就是樟子松用药水泡出来的,烟台遍地都是小作坊,质量无保障,不环保,一年一保养,室外使用寿命不超过三年,室内根本不能用;PE木塑材料,大部分来自临沂,原料取自废品回收站,甲醛释放量高,味道刺鼻,易老化,室外使用寿命甚至不足半年;青岛生产的博为绿可木是最好的选择了,源于木材,却规避了天然木材的缺点,正规大厂家,进口原料,像奥运会馆、上海世博会、国家大剧院等国家重点项目都大量使用,环保达到国际标准,保温,阻燃,还防虫蛀,室内外都可以用,适用于各种特殊环境及气候,价格也合理,施



工也简单。

林木又想起了昨天尚董事长说的话“巢林宜择木,结交使心晓”,话的本意是:鸟在树林里要选择好的树筑巢,人交朋友要了解对方的品格。忽然林木像想到了什么,脸上露出了一丝狡黠的笑意……

会议开始了,林木吩咐工作人员将几口正烧着水的锅,抬到招标现场,大家一头雾水,在大家七嘴八舌的议论中,林木说道:“锅里现在60℃的水,大家都说自己的产品好,请各家将自己的样品放入锅中,我们来个现场验证!”几分钟后,林木请评委观看:防腐木成一锅绿汤,PE木塑材料成了麻花,绿可木安然无恙。

就在大家唏嘘声中,主持人清晰的朗诵道:中标单位:烟台圣威木业有限公司,中标产品:博为



绿可木;施工部位的室内部分:影音室、室内吊顶、背景墙、卫生间墙面地面、阳台吊顶、地面拼花地板;户外部分:外墙装饰、廊架、凉亭、围栏、木栈道、花箱等。

一个月后,设计师观看着新落成的样板间,室外美观自然,室内毫无异味,激动地对林木说:“太好了!这正是我想要的!你们选的材料诠释了我的设计精髓!”

岛上特有的阳光洒进室内,专业影音室里流动着高雅的古典音乐,绿可木装修的阳台上,林木

整个人被包围在舒适的休闲椅中,脚下踩着健康按摩地板,手捧一杯普洱,望着空中集成廊架上怒放的紫薇,心中感到无比的惬意和舒畅。 撰文/翰墨丹青

品味现代, 感受自然

户外地板、外墙板、围栏、花箱



木质吊顶系列、专业吸音板系列
卫浴木砖系列、内外墙装饰板系列
背景墙形象墙系列、户外地板系列
户外园林系列、花箱、栅栏、围栏、凉亭、木屋
至尊系列木质马赛克

地址 烟台一店:烟台海港物流园C区二排19-20号
烟台二店:烟台红星美凯龙建材馆二层
电话:0535-6742171 13356925859
网址:www.qdlvke.cn QQ号:1119820072